
Презентація на тему:

Нарощення вій: 
класика та 

об’єм .



Кожна дівчина хоче, аби її вії були пишними і 
красивими. Якщо природа її не нагородила 
такою розкішшю, то сьогодні є метод, який 
додасть густоти віям. У салонах краси майстри 
освоїли техніку нарощування вій. Тож уже за 
кілька годин після цієї процедури Ваші очі 
матимуть неперевершений вигляд.



• Кожна жінка хоче бути володаркою чаруючого і 
незабутнього погляду. На жаль далеко не всі можуть 
похвалитися довгими, красивими віями, які обрамляють 
очі і роблять їх більш виразними.

• І для них сучасна косметологія пропонує послугу 
нарощування вій. 
Але! Якщо ви вирішили влаштувати собі маленьке свято, 
та підкорити всіх чоловіків у окрузі своїм карколомним 
поглядом, а при більш тісному спілкуванні - секретом 
"поцілунку метелика", то вирушайте тільки до 
професійного майстру і не економте без міри, щоб згодом 
не було болісно боляче від наслідків після неякісного 
нарощування! І вже тоді - ляскайте віями, і злітайте ... 



Мінуси нарощування у дешевих 
майстрів: 
Якщо ви виконували нарощування у недосвідченого 
майстра, вії приклеювалися пучками, до шкіри 
століття, або ваші натуральні вії склеювалися по 
кілька штук разом, то це може пошкодити стан 
цибулин, вії будуть рідше, слабше і рости в різні боки. 
У спробі заощадити порівняно невеликі гроші в 
підсумку багато дівчат платять двічі . В інтернеті 
можна спостерігати багато пропозицій про 
нарощування вій за 150-200грн. В основному це 
недосвідчені майстри, не дуже напружував себе 
технологіями і використовують третьосортні 
матеріали. Професійний майстер не буде працювати 
за такі гроші. Не варто економити на своїй красі. 
Краще відразу скористатися послугами 
професіонала. 



• Технологія: 

Нарощування вій виконується за технологією пооденичного 
нарощування (японська технологія), коли до кожної 
натуральної вії за допомогою спеціального клею 
приклеюється 1 штучна вія, поєднуючи 2/3 довжини, 
роблячи натуральну війку товще і довше. Вії нарощують 
тільки на вії, на шкіру повік вії не наклеюють. Під час 
процедури майстер нарощує до 120-140 вій на кожне око, це 
безпосередньо залежить від густоти ваших власних вій. 
Штучні вії не відклеюються, а поступово випадають разом з 
натуральних вій у процесі природної зміни вій. Довжина 
війок може збільшуватися поступово від внутрішнього 
куточка очей до зовнішнього, також довгі вії можуть бути 
прикріплені тільки на зовнішній куточок ока - що буде 
сприяти створенню більш ефектного і виразного образу. 



Нарощування вій по японській технології 
займе за часом 2-3 години. Але цей 

годинник - ніщо в порівнянні з тим часом, 
який ви витрачаєте на щоденне 

використання туші з метою надати віям 
бажаний розмір, довжину (причому ви 

тушшю ніколи не досягнете того ефект, як 
при нарощуванні), а "носити" нарощені вії 

ви будете від 3 до 7 тижнів. 



Вії виготовлені з синтетичних матеріалів. Вони не 
викликають роздратування шкіри, слизових 
оболонок і алергійних реакцій. Вії міцні, не 
ламаються, їм не страшна вода і підвищені 
температури, але при цьому вони легкі, м'які й 
еластичні, чудово тримаються і не викликають 
дискомфорту і почуття ваги на століттях. 
Різноманітність вій (довжина, товщина, вигин, 
колір) дозволяє індивідуально працювати з 
кожним клієнтом, досягаючи кращих результатів, з 
урахуванням усіх Ваших побажань. 



Унікальна технологія нарощування вій 
дозволяє отримати різні ефекти: від 
природного виду натуральних вій або вій 
наче нафарбованих тушшю, до супер 
довгих і об'ємних вій та креативного 
кольорового дизайну. Ви можете вести 
активний спосіб життя: купатися, 
відвідувати сауну та солярій, відпочивати 
на морі, не боячись втратити нарощені вії. 



Часто задають питання: 

Скільки вій ви нарощуєте на одне око? 

У середньому на одне око виходить 120 -140 вій, це 
безпосередньо залежить від густоти ваших власних. 

Як доглядати за віями? 
Перші 24 години найвідповідальніші: клей ще не 

остаточне затвердів і Ви повинні бути максимально 
обережними : не мочити, не терти, не можна 

відвідувати солярій та сауну, не спати обличчям у 
подушку. Через добу після нарощування Ви вже 

можете робити з ними все: плавати, приймати душ, 
загоряти, розчісувати їх спеціальною расчесочкой. 

Якщо Ви наносите декоративну косметику на 
область вік, знімайте її обережно, спеціальними 
засобами, що не містять масла, не умивайте очі 
пінистими засобами в душі. Будьте обережні при 

використанні жирних кремів або масок для обличчя. 



Як часто робити корекцію? 

Що б зберегти ідеальний вигляд вій 
надовго, необхідно періодично 
виконувати корекцію вій. Періодичність 
корекції Ви визначите самі, керуючись 
своєю швидкістю зміни вій. Я 
рекомендую робити корекцію кожні 3-4 
тижні. 



Що може впливати на швидкість 
випадання вій? 

Завжди слід пам'ятати, що існують ситуації, коли, в результаті змінених 
обмінних процесів в організмі, термін життя вій може змінюватися, як у 

бік збільшення, так і укорочення, наприклад, при вагітності або ж 
хронічних хворобах, авітамінозах, зниження імунітету. Слід зауважити, 
що не тільки термін життя вій впливає на швидкість випадання вій.

Фарбування тушшю, часте й ретельне прочісування війок, сон особою 
в подушку, постійні дотику і звичка терти очі, стимулюють швидкість 
випадання вій. Так само якщо Ви хочете дуже довгі і товсті вії, тоді як 
Ваші тонкі і короткі, то війкам буде важко нести такий тягар і вони 
швидше випадуть (оптимально штучна вія повинна бути довше 

натуральної на 2-3 мм). 



Чи можна зняти всі штучні вії? 
Якщо у вас виникла необхідність зняти 

всі вії, не намагайтеся робити це 
самостійно, зверніться до майстра. 
Майстер з допомогою спеціального 

засобу розчинить клей і акуратно зніме 
штучні вії, не пошкоджуючи натуральні. 



Псує процедура нарощування вій натуральні вії? 

Під час процедури нарощування до кожної 
натуральної вії з допомогою спеціального клею 
приклеюється 1 штучна вія, вони випадають разом 
протягом 1,5 місяців, а на їх місці виростає нова, 
здорова вія, на її якість процедура нарощування ніяк 
не впливає. Але якщо ви виконували нарощування у 
недосвідченого майстра, вії приклеювалися пучками, 
одна на дві-три, або до шкіри повіки, або ваші 
натуральні вії склеювалися по кілька штук разом, то 
це може пошкодити стан цибулин, вії будуть рідше, 
слабше і рости в різні сторони. Але регулярний 
догляд, з використанням живильних масел для 
натуральних вій швидко поверне ваші вії в норму. 



Чи можна нарощувати вії під час вагітності? 
Наші вії і спеціальний клей не токсичні і ніяк не можуть вплинути на плід і 
стан матері, тому нарощувати вії під час вагітності можна. Але під час 
вагітності в організмі матері змінений гормональний фон, змінена 
швидкість обмінних процесів, в результаті чого, швидкість зміни вій може 
не передбачувано змінюватися. Ми не можемо гарантувати Вам 
результат. Ви можете і місяць проходити з усіма віями і вже через 2 тижні 
втратити їх усі. Вирішувати вам. 

У мене лінзи - чи можна мені робити 
нарощування? 
Вії в шкарпетці ніяк не відчуваються, тому причин відмовлятися від 
нарощування немає. Але безпосередньо на час нарощування лінзи 
рекомендується зняти. 



Правда і вигадка про нарощених віях 
Зараз технологія японського нарощування дуже 
популярна та з метою реклами багато салонів краси 
говорять про те, що для нарощування використовують 
волосся норки, соболя, тхора т.д.Ето звичайно ж 
вигадка. Всі матеріали виготовлені з синтетичного 
волосся, ідентичному натуральному. Що ж стосується 
натуральних матеріалів, то вони абсолютно не придатні 
для нарощування, тому що можуть викликати алергію 
або коньюнктивит, в кращому випадку. Всі матеріали 
для цього методу нарощування проходять строгий 
контроль якості та підлягають сертифікації, не шкодять 
своїм віям і повністю безпечні. 



Рекомендації 
Якщо у Вас світлі вії, то перед нарощуванням 
радимо пофарбувати свої вії чорною фарбою 
Перед процедурою і після неї не завивати вії 
Не можна мочити вії протягом 2 годин після 

процедури 
Не можна сильно терти вії 

Не можна робити парові ванни для обличчя 
протягом 48 годин після процедури 

Не можна користуватися водостійкої тушшю 
Слід уникати попадання на вії рідини для зняття 

макіяжу 



Оскільки 
нарощування вій 

стало дуже 
популярним, 

з'явилося багато 
міфів.



Міф №1 Штучні вії - із хутра тварин
Дівчата думають, що всі матеріали штучних 
вій виготовлені з соболя, шовку, норки чи 
такої тваринки як колонок. 
- Дівчата, запитуючи про матеріали, з яких 
виготовлені вії, хочуть почути назви лісових 
звірів. Але вії зроблені зі стерильного та 
еластичного волокна і мають три складові: 
довжина, ширина і згин. Назва фірми Вам ні про 
що не скаже, тому важливо, щоб нарощування 
виконувалося якісно, безпечно та естетично. 
Вибір матеріалів для роботи залиште майстру.
Дуже популярними є силіконові вії, проте не 
рекомендую їх використовувати, тому що через 
деякий час вони стають твердими



Міф №2 Нарощування вій – шкідливо для очей      
Професійний лешмейкер запевняє, що для здорових 
очей нарощування вій зовсім не шкодить. Однак існує 
певна група ризику, кому краще не експериментувати 
або робити це із особливою обережністю, наприклад, 

алергікам.
-  Вії і клей проходять спеціальний офтальмологічний 

контроль і ризик виникнення алергії зведено до 
мінімуму. Проте якщо у Вас слабкі вії, які легко 

ламаються, то краще зачекати з нарощуванням, аж 
доки не підживите їх. Я рекомендую це робити 

касторовим маслом. Від нього ефект дуже помітний – 
власні вії стають густими і розкішними. 

Сучасні професійні методи нарощування вій 
цілком безпечні.



Міф №3 Не можна купатися в морі
Валентина Семенюк переконує, що із нарощеними 

віями можна купатися в морі, якщо глибоко не пірнати.
- Не рекомендується плавати лише у перші 48 годин 
після нарощування. Штучні вії не бояться солоної 
води і сонця. Також цю процедуру рекомендую 

проводити за кілька днів перед поїздкою на море, щоб 
очі звикли, для цього достатньо 3-4 дні, - говорить 

Валентина Семенюк.
Варто пам’ятати, що нарощені вії – доволі делікатна 

річ, за ними потрібен догляд.

 - Найкраще нарощування – коли до своєї вії клеїться 
одна штучна. Не раджу нарощувати вії із 2D- або 3D-

ефектом.



Міф №4 Через нарощені вії власні живуть 
менше.

Кількість вій у кожної людини різна. У одних майже 100 
штук, у інших може бути і 250. Вони ростуть у кілька 
рядів. Перерахувати кількість вій Ви не зможете, тому 
що третина проростає, їх зовсім не видно. Повна зміна 

вій відбувається за 2-4 місяці. Щоправда, 
зустрічаються і ті, у кого вії живуть 150 днів.

Тому нарощені вії не впливають на тривалість життя 
природних.

Нарощені вії люблять, щоб із ними поводилися 
дбайливо і акуратно. При грамотному 

догляді  протримаються без корекції три-чотири тижні.



Міф №5 Нарощування вій стає причиною 
випадання власних
Вії ростуть та випадають, вони не вічні. Середній 
цикл їх життя - 60-90 днів. У зв’язку з тим, що 
кожна вія знаходиться у різній фазі росту, в 
середньому щодня втрачаємо від 1 до 4 вій. 
Більшість людей навіть цього не помічають. 
Нарощені вії не впливають на життя природних, 
але при цьому роблять випадання більш 
помітним



Після нарощування вій не 
можна:

мочити очі впродовж 24 години 
після нарощення ;

впродовж 48 годин відвідувати 
солярій і сауну.



Більше інформації - на 
офіційній сторінці майстра з 

нарощування вій 

https://vk.com/preska_wijki



Дякую за увагу!


